

# Хороводы, медведи, попы и другие особенности народного единства

В Иркутске состоялось празднование 4 ноября – непонятно какого цвета дня календаря. Зрелище получилось в лучших традициях великодержавного идиотизма эпохи «тучных медведей».

Правда, масштабным этот, с позволения сказать, всенародный праздник назвать было трудно. На затеянный **РПЦ МП** молебен под стенами Серого дома собрались сотни полторы особо православных; для продолжения банкета на Нижней набережной Ангары народу стеклось не многим больше – по заверениям организаторов из числа адептов **ИРО «Единой России»**, гулянку посетило 500 человек, однако свидетели событий повествуют, что участников было от силы человек 300.

Естественно, народный выгул посетили завсегдатаи подобных мероприятий, а именно троица матерых «медведей» (которым, по зимнему времени, вообще-то полагается спать): спикер ЗС Людмила Берлина, мэр Иркутска Виктор Кондрашов и депутат Госдумы Сергей Тен.

Особо красноречив был именно **столичный сиделец Тен**, внезапно вспомнивший о том, что он родился вовсе не внутри Садового кольца: *«Мы, сибиряки, знаем, что такое единство - это умение понимать и поддерживать друг друга, это взаимовыручка и трудолюбие, то, что помогает преодолеть все трудности и дает силы на созидательную деятельность»*. Всеединый москвич Тен, конечно, знает, о чем говорит, ведь совсем недавно он продемонстрировал впечатляющие высоты «поддержки» земляков, сбжав из кресла главы прибайкальских единороссов.

В свою очередь, **Людмила Михайловна Берлина** выступила в традиционной казенно-высокопарной манере: *«Важно сберечь наши традиции и достояния – духовную силу и сплоченность российского народа. Мы помним и чтим всех, кто завоевывал независимость Отечества, кто в сражениях и труде ковал его славу и величие. Вместе мы можем преодолеть самые сложные времена, выстоять и идти дальше»*. Отрадно, что в финальном пассаже опытного спикера явственно читался тонкий намек на грядущие выборы в Законодательное Собрание. Бесспорно – для иркутских «медведей» наступают по-настоящему тяжелые времена.

**Мэр Кондрашов** тоже был невозможно многозначителен: *«Перемены, происходящие в Иркутске в последнее время, говорят о том, что в нашем городе активно идет становление гражданского общества. Роль общественности в жизни города растет с каждым годом, все больше и больше иркутян осознают, что качество жизни зависит и от их инициативы и желания менять мир вокруг себя к лучшему»*. Очевидно, градоначальник посылает иркутянам два простых мессаджа – мол, да, помню, только благодаря неравнодушным гражданам я пришел к власти, однако в деле решения многочисленных проблем города рассчитывайте только на себя, мэрия умывает руки. Смело, ничего не скажешь.

Что до самих народных гуляний - они получились ожидаемо безвкусными. Помимо уже помянутого здесь молебна под маркой «ЗАО РПЦ», состоялся и обещанный хоровод а-ля министр **Вера Кутищева** (кокошники и лапти в ассортименте), а также ряд других представлений разной степени нелепости. Так в соревновании народных костюмов, где, по словам организаторов, участвовали «целые творческие коллективы» на деле засветилось только 15 человек, а за победу в детских конкурсах раздавали зачем-то - «сертификаты на посещение фитнес-клубов и ресторанов города». Кстати о призах – естественно, «спонсорами» торжеств выступили исключительно приближенные к медвежьему телу конторы. Такой вот нехитрый пиар на государственных паях.

В целом, иркутский День народного единства в очередной раз продемонстрировал свою ненужность и надуманность. С другой стороны, лишний выходной для многих иркутян стал отличным поводом, чтобы пропустить лишнюю рюмку. А то и две. Что, согласимся, не может не радовать.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)